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Kölcsey Ferenc minden
munkája
Levelezés, 2. köt.:
1820–1831 
S. a. r. Szabó G. Zoltán 
Universitas, Bp.,
881 old., 3780 Ft

ARON, Raymond
Az értelmiség ópiuma 
Ford. Kovács Zsolt
/L’opium des intellectuels/ 
Akadémiai, Bp.,
315 old., 2750 Ft

DILTHEY, Wilhelm
A filozófia lényege
Ford. Csejtei Dezsô, 
Juhász Anikó
/Das Wesen der Philosophie/
Attraktor,
Gödöllô–Máriabesnyô,
153 old., 1900 Ft

EDWARDS, Jonathan
Az igaz erény természete 
Ford. Pásztor Péter
/The Nature of True Virtue/
Helikon, Bp.,
123 old., 1990 Ft
(Kis gondolkodók)

Ethics and Heritage
Essays on the Philosophy 
of Ágnes Heller
Szerk. Boros János, 
Vajda Mihály
Brambauer, Pécs,
252 old., á. n.
(Kortárs magyar filozófusok)
A 2002. május 22-én
Budapesten „The philosophy
of Ágnes Heller” címmel
megrendezett konferencia
elôadásai

Felelôsség
Szerk. Krokovay Zsolt 
L’Harmattan, Bp.,
177 old., 2000 Ft
(Oxfordi tanulmányok a
filozófia körébôl)

KELEMEN János
Dante, Petrarca, Vico

Fejezetek az olasz irodalom
és filozófia történetébôl 
Áron–Brozsek, Bp.,
245 old., 1880 Ft

KRIEGEL, Blandine
Michel Foucault – ma
Ford. Romhányi 
Török Gábor
/Michel Foucault 
aujourd’hui/
Holnap, Bp.,
94 old., 1900 Ft

STALLER Tamás
Zsidóság és filozófia 
Történeti vázlat
Logos, Bp., 2006,
215 old., 3000 Ft
(Historia – Diaspora)

TORRELL, Jean-Pierre, 
O. P.
Aquinói Szent Tamás 
élete és mûve
Bevezetés
Ford. Kovács Zsolt
/Initiation à Saint Thomas
d’Aquin. Sa personne 
et son oeuvre/
Osiris, Bp.,
640 old., 4200 Ft

Töredékes hagyomány
Steiger Kornélnak
Szerk. Betegh Gábor,
Bodnár M. István, Lautner
Péter, Geréby György
Akadémiai, Bp.,
390 old., 3990 Ft

BAHTYIN, Mihail
A tett filozófiája – 
A szó a regényben 
Szerk. Szergej Bocsarov
Ford. Patkós Éva, 
S. Horváth Géza 
Gond–Cura, Bp., 
457 old., 2490 Ft
(Gutenberg tér)

BALASSA Péter
Magatartások találkozója
Babits, Kosztolányi, Móricz
Szerk. Szarka Judit 
Balassi, Bp.,
211 old., 2100 Ft
(Balassa Péter mûvei)

BUDA Attila
Teremtô utánzás
Babits-tanulmányok
Ráció, Bp.,
312 old., 2700 Ft

KULCSÁR-SZABÓ Zoltán
Metapoétika
Nyelvszemlélet és
önprezentáció a modern
költészetben
Kalligram, Bp.–Pozsony,
454 old., 2500 Ft

LUKÁCS László
Csokonai a
néphagyományban 
Ráció, Bp.,
123 old., 1750 Ft

A magyar irodalom
történetei
1. köt.: A kezdetektôl 1800-ig
Szerk. Jankovits László,
Orlovszky Géza 
Gondolat, Bp.,
704 old., 6000 Ft

MÁRFAI Molnár László
Ahol a szerzô megtörténik
Tanulmányok a 20. századi
magyar irodalomtörténet
körébôl
Argumentum, Bp., 
166 old., 1700 Ft

OROSZ Magdolna
„Az utánzott idegen nyelvû
kézírás”
Mû és alkotás E. T. A.
Hoffmann elbeszéléseiben
Gondolat, Bp.,
239 old., 1890 Ft
(Mû-Helyek)

ROUBAUD, Jacques
Költészet és emlékezet
Leoprepész fiának
találmánya
Ford. Seláf Levente
/L’invention du fils de
Leoprepes. Poésie et
mémoire/
Typotex, Bp.,
225 old., 2200 Ft

STAROBINSKI, Jean
Poppea fátyla
Válogatott irodalmi
tanulmányok
Vál. és szerk. Szávai
Dorottya
Ford. Ádám Anikó et al. 

Kijárat, Bp.,
327 old., 2600 Ft
(Spatium)

„S végre mivé leszel?”
Tanulmányok Csokonai Vitéz
Mihály halálának
bicentenáriuma alkalmából
Szerk. Hermann Zoltán
Ráció, Bp.,
304 old., 2900 Ft
(Ráció – Tudomány)

SZÛCS Tibor
A magyar vers kettôs
nyelvi tükörben: német és
olasz fordításokban 
Tinta, Bp.,
224 old., 2100 Ft
(Segédkönyvek a nyelvészet
tanulmányozásához)

THOMKA Beáta
Prózai archívum
Szövegközi mûveletek 
Kijárat, Bp.,
168 old., 2000 Ft

TÜSKÉS Gábor
A mûelemzés lehetôségei
Lessing: Bölcs Náthán,
Goethe: Faust I–II., Fontane:
Effi Briest
Pro Pannonia, Pécs,
98 old., 1500 Ft
(Pannónia könyvek.
Thienemann-elôadások)

TVERDOTA György
„szublimálom ösztönöm”
József Attila-versek
elemzései
Universitas, Bp., 2006,
259 old., 2415 Ft

Váltó- és
keresztkapcsolások
A tudásközvetítés folyamatai 
a két világháború közti
magyar és német 
nyelvû kultúrában
Szerk. Kerekes Amália,
Teller Katalin 
Gondolat, Bp.,
520 old., 1980 Ft

BENCZE János
Tekintetes bíró urak
A Pécsi Királyi Törvényszék
történetébôl 1872–1914

Pro Pannonia, Pécs,
223 old., 2650 Ft

DARÁZS Lénárd
Vertikális kartellek
CompLex, Bp.,
420 old., 6195 Ft

MAJTÉNYI László – 
MIKLÓSI Zoltán
Az olvasó védelmében
Újságombudsmanok a
Magyar Hírlapnál 
Irodalom Kft, Bp., 2006,
149 old., 1700 Ft

FERTÔ Imre
Az agrárkereskedelem
átalakulása
Magyarországon és a
kelet-közép-európai
országokban
MTA KTI, Bp., 2006,
160 old., 3000 Ft
(KTI könyvek)

LOURY, Glenn C.
A faji egyenlôtlenségek
anatómiája
Ford.: Bartus Tamás
/The Anatomy of Racial
Inequality/
Nemzeti Tankönyvkiadó,
Bp., 2006,
192 old., 3500 Ft
(Közgazdasági kiskönyvtár)

BLUMENTHAL, P. J. 
Kaspar Hauser testvérei
A vadember nyomában 
Ford. Szántó Judit 
/Kaspar Hausers Geschwister.
Auf der Suche nach dem
wilden Menschen/
Európa, Bp., 2006,
468 old., 2900 Ft

GÉCZI János
A rózsa és jelképei
Az antik mediterráneum 
Gondolat, Bp.,
336 old., 3000 Ft

JUHÁSZ Katalin
Meg is mosakodjál
Magyar népi tisztálkodás 
a 20. században

MÛVELÔDÉSTÖRTÉNET

KÖZGAZDASÁGTAN

JOGTUDOMÁNY

IRODALOMTUDOMÁNY

IRODALOMTÖRTÉNET,

FILOZÓFIA

LEVELEZÉS, NAPLÓ

EMLÉKEZÉS, INTERJÚ 
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Timp, h. n.,
240 old., 3200 Ft

KAPRONCZAY Katalin
Orvosi mûvelôdés és
egészségügyi 
kultúra a XVIII. századi
Magyarországon
Semmelweis, Bp., 
236 old., 3000 Ft
(A Semmelweis Egyetem
Levéltárának kiadványai)

LÁNG Benedek
Mágia a középkorban 
Typotex, Bp.,
163 old., 1950 Ft
(Szokatlan szempontok)

MAGYAR László András
A repülôkenôcs
Érdekességek az
egészséges és a beteg test, 
az orvoslás és a kuruzslás
történetébôl
Gondolat, Bp.,
277 old., 2480 Ft

„Emberek, és nem
frakkok”
A magyar mûvészettörténet-
írás nagy alakjai.
Tudománytörténeti
esszégyûjtemény
Szerk. Markója Csilla,
Bardoly István
Enigma könyvek, h. n.,
678 old., 4800 Ft

MUKAŘOVSKÝ, Jan
Szemiológia és esztétika 
Vál., elôszó, komm.
Benyovszky Krisztián
Ford. Beke Márton,
Benyovszky Krisztián 
Kalligram, Pozsony,
379 old., 2500 Ft

Nulla dies sine linea
Tanulmányok Passuth
Krisztina hetvenedik
születésnapjára
Szerk. Berecz Ágnes, L.
Molnár Mária, Tatai Erzsébet
Praesens, Bp.,
236 old., 2800 Ft

PERNECZKY Géza
Mûvészet az ezredfordulón 
Tanulmányok a mûvészet
végérôl és a mûvészettörténet
újrakezdésérôl

Palatinus, Bp., 2006,
337 old., 2450 Ft

SZENTKIRÁLYI Zoltán
Válogatott
építészettörténeti és
elméleti tanulmányok
Terc, Bp.,
490 old., 4800 Ft

GÖRÖG-KARÁDY 
Veronika 
Éva gyermekei és az
egyenlôtlenség eredete
Mesék, teremtéstörténetek, 
etnoszemiotikai elemzések
(Afrika, Európa)
L’Harmattan, Bp., 2006,
429 old., 3300 Ft
(Szóhagyomány)

N. KOVÁCS Tímea
Helyek, kultúrák, szövegek
A kulturális idegenség
reprezentációjáról
Csokonai, Debrecen,
172 old., 2200 Ft
(Antropos)

SEBESTYÉN Kálmán
Körösfôi Riszeg alatt
Egy kalotaszegi település
évszázadai
Akadémiai, Bp.,
164 old., 3500 Ft

FODOR István
A bantu nyelvek
L’Harmattan, Bp.,
246 old., 3000 Ft
(Kultúrák keresztútján)

KLAUDY Kinga
Nyelv és fordítás
Válogatott fordítástudományi
tanulmányok
Tinta, Bp.,
280 old., 2100 Ft
(Segédkönyvek a nyelvészet
tanulmányozásához)

SZÉKELY Gábor
Egy sajátos nyelvi
jelenség, a fokozás
Tinta, Bp.,
144 old., 2100 Ft
(Segédkönyvek a nyelvészet
tanulmányozásához)

Szöveg és típus
Szövegtipológiai
tanulmányok 
Szerk. Tolcsvai Nagy Gábor
Tinta, Bp., 2006,
257 old., 2100 Ft
(Segédkönyvek a nyelvészet
tanulmányozásához)

ADAMIK Béla
Nyelvpolitika a Római
Birodalomban 
Tinta, Bp., 2006,
170 old., 1890 Ft
(Segédkönyvek a nyelvészet
tanulmányozásához)

VELLEIUS Paterculus
Róma története
Ford. jegyz., utószó
Hoffmann Zsuzsa
/Historia Romana/
Lectum, Szeged,
200 old., 2000 Ft

A „Debreceni Iskola”
neveléstudomány-történeti
vázlata
Szerk. Brezsnyánszky
László
Gondolat, Bp.,
424 old., 3350 Ft

SÁSKA Géza
Közmûveltség és
magántudás
Felsôoktatási Kutatóintézet – 
Új Mandátum, Bp.,
216 old., 2380 Ft
(Társadalom és oktatás)

SÁSKA Géza
Rendszerek és váltások 
Felsôoktatási Kutatóintézet – 
Új Mandátum, Bp., 
184 old., 2380 Ft
(Társadalom és oktatás)

A tanárrá válás 
folyamata
Szerk. Falus Iván
Gondolat, Bp.,
244 old., 2680 Ft

BIRNER, Ulrich et al.
Pszichológiai lexikon
Ford. Balázs István et al.

A magyar pszichológusok
szócikkeit írta Moussong-
Kovács Erzsébet
/Lexikon der Psychologie/
Helikon, Bp., 
511 old., 4990 Ft

CSABAI Márta
Tünetvándorlás
A hisztériától a krónikus
fáradtságig
Jószöveg, Bp.,
220 old., 1990 Ft

FODOR László
Fejezetek a
motivációkutatásból
Gondolat, Bp.,
302 old., 2980 Ft

PALLY, Regina
Az agy-lélek kapcsolat
Hogyan lesz az
agymûködésbôl lelki
folyamat – és fordítva
Ford. dr. Balázs-Piri Tamás
/The Mind-Brain
Relationship/
Animula, Bp.,
138 old., 1990 Ft

PÓLYA Tibor
Identitás 
az elbeszélésben
Szociális identitás 
és narratív perspektíva 
Új Mandátum, Bp.,
103 old., 1680 Ft
(Szöveg és lélek)

Tudat és elme
A XIV. Magyar Kognitív
Tudományi 
Konferencia elôadásai
Szerk. Mund Katalin, Kampis
György
Typotex, Bp., 
308 old., 2900 Ft
(Az evolúciós gondolat)

BÁRDOS-FÉLTORONYI
Miklós
Bevezetés 
a geopolitikába 
L’Harmattan, Bp., 2006,
254 old., 2200 Ft
(Geopolitika)

BRUBAKER, Rogers
Nacionalizmus új keretek
között
Ford. Erdôsi Péter

/Nationalism Reframed
Nationhood and 
the National Question 
in the New Europe/
L’Harmattan–Atelier, Bp.,
216 old., 2600 Ft
(Atelier füzetek)

FEJTÔ Ferenc –
SALAT Levente –
LUDASSY Mária –
EGRY Gábor –
BOGNÁR Zoltán
Autonómia, 
liberalizmus,
szociáldemokrácia
Európai Összehasonlító
Kisebbségkutatások 
Közalapítvány, Bp.,
117 old., 2600 Ft

GARACZI Imre
A nemzettel Európában
Nemzetpolitikai írások
Veszprémi Humán
Tudományokért Alapítvány,
Veszprém,
200 old., 1600 Ft

PETRÁS Éva
Nacionalizmus és politikai
romantika
Európai Összehasonlító
Kisebbségkutatások
Közalapítvány, Bp.,
97 old., 1900 Ft

SUROWIECKI, James
A tömegek bölcsessége
Miért okosabb a sokaság, 
mint a kevesek? 
Hogyan alakítja a kollektív
tudás a gazdasági életet, 
a társadalmakat és a
csoportokat?
Ford. Árvay Alica
/The Wisdom of Crowds. 
Why the Many Are 
Smarter than the Few 
and How Collective Wisdom
Shapes Business,
Economies, Societies and
Nations/
Napvilág, Bp.,
359 old., 3100 Ft
(Demos könyvek)

GÁSPÁR Dorottya
Pannonia régészete 
Kossuth Egyetemi Kiadó,
Debrecen, 2006,
409 old., 3500 Ft

RÉGÉSZET

POLITIKATUDOMÁNY

PSZICHOLÓGIA

PEDAGÓGIA

ÓKORTUDOMÁNY

NYELVÉSZET

ANTROPOLÓGIA

NÉPRAJZ, 

MÛVÉSZET
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Amihez mindenki ért... 
Kultúratudományi
tanulmányok
Szerk. Menyhért Anna,
Vaderna Gábor
L’Harmattan–JAK, 2006,
304 old., 2300 Ft
(JAK füzetek)

BAJOMI Iván
Konfliktusok és
konszenzusképzés az
oktatásban 
Felsôoktatási Kutatóintézet –
Új Mandátum, 
278 old., 2590 Ft
(Társadalom és oktatás)

BUTLER, Judith
Problémás nem
Feminizmus és az identitás
felforgatása 
Ford. Berán Eszter, 
Vándor Judit
/Gender Trouble. 
Feminism and the
Subversion of Identity/
Balassi, Bp.,
250 old., 2200 Ft
(Feminizmus és történelem)

A kommunikáció mint
participáció 
Szerk. Horányi Özséb 
AKTI–Typotex, Bp.,
329 old., 4200 Ft

LENGYEL György
A magyar gazdasági elit
társadalmi összetétele a
huszadik század végén
Menedzserek, bankárok,
gazdaságpolitikusok
Akadémiai, Bp.,
196 old., 2480 Ft

Mindennapi elôítéletek
Társadalmi távolságok és
etnikai sztereotípiák
Szerk. Bakó Boglárka, Papp
Richárd, Szarka László
Balassi, Bp., 488 old., 3500 Ft
(Tér és terep)

Leszakadók
A társadalmi kirekesztôdés
folyamata
Szerk. Rácz József
L’Harmattan – Nemzeti
Drogmegelôzési Intézet, Bp.,
158 old., 1750 Ft
(Szakmai forrás. Kutatások)

The Roma – A Minority in
Europe
Historical, Political and
Social Perspectives, 
Szerk. Roni Stauber,
Raphael Vago, 
CEU Press, New York–Bp.,
205 old., $ 26.95 

Társadalmi metszetek
Hatalom, érdek,
individualizáció 
és egyenlôtlenség a mai
Magyarországon
Szerk. Kovács Imre
Napvilág, Bp., 2006,
534 old., 3400 Ft

Változatok a kettôs
identitásra
Kisebbségi léthelyzetek és
identitásalakzatok 
a magyarországi horvátok,
németek, szerbek,
szlovákok, szlovének
körében 
Szerk. Bindorffer Györgyi
Gondolat – MTA Etnikai-
nemzeti Kisebbségkutató
Intézet, Bp.,
300 old., 1980 Ft

VITÁNYI Iván
A magyar kultúra esélyei
Kultúra, életmód, társadalom
Közrem. Bánáti Ferenc,
Csejtei Mária, Falussy Béla,
Hunyadi Zsuzsa
MTA Társadalomkutató
Központ, Bp.,
327 old., 2590 Ft
(Magyarország az
ezredfordulón)

ZSOLT Péter
Divatszociológia 
Pro Die, Bp.,
248 old., 2800 Ft
(Pro toto könyvek)

The Anti-American Century 
Szerk. Ivan Krastev, Alan
McPherson 
CEU Press, New York–Bp.,
170 old., $ 30.95

A bizánci diplomácia
Szerk. Jonathan Shepard,
Simon Franklin
Ford. Bódogh-Szabó Pál
/Byzantine Diplomacy/

Bizantinológiai Intézet, Bp.,
462 old., 3780 Ft
(Varia Byzantina – Bizánc
világa)

Európa történeti 
földrajza 
Szerk. R. A. Butlin 
és R. A. Dodgshon 
Ford. Antóni Csaba
/An Historical Geography 
of Europe/
Akadémiai, Bp.,
531 old., 4200 Ft

Franciaország 
története
Szerk. Georges Duby
2. köt.: Az új idôk. 1852-tôl
napjainkig
Ford. Albert Sándor et al. 
/Histoire de la France, 3: 
Les temps nouveaux. 
De 1852 à nos jours/
Osiris, Bp.,
828 old., 5500 Ft

From Solidarity 
to Martial Law
The Polish crisis of
1980–1981. 
A documentary history
Szerk. Andrzej Paczkowski,
Malcolm Byrne
CEU Press, New York–Bp.,
XLVII, 548 old., $ 49.95

Gyarmatokból impérium
Magyar kutatók 
tanulmányai az amerikai
történelemrôl 
Szerk. Frank Tibor 
Gondolat, Bp.,
366 old., 3490 Ft

HAFFNER, Sebastian
Az elárult forradalom
Németország 1918–19
Ford. Liska Endre
/Die deutsche Revolution,
1918–19/
Európa, Bp.,
308 old., 2400 Ft

HARTOG, François
A történetiség rendjei
Prezentizmus és
idôtapasztalat 
Ford. Lakatos Ágnes 
/Régimes d’historicité. 
Présentisme et expérience
du temps/
L’Harmattan–Atelier, Bp.,
208 old., 2000 Ft
(Atelier füzetek)

HARTOG, François –
REVEL, Jacques
A múlt politikai
felhasználásai 
Ford. Gelléri Gábor
/Les usages politiques 
du passé/
L’Harmattan–Atelier, Bp.,
175 old., 2000 Ft
(Atelier füzetek)

Németek, zsidók, népirtás
A holokauszt mint történelem
és jelenkor
Szerk. Jürgen Matthäus,
Klaus-Michael Mallmann
Ford. Bíró Blanka 
/Deutsche, Juden,
Völkermord. Der Holocaust als
Geschichte und Gegenwart /
Gold Book Kft., Debrecen,
352 old., 2499 Ft

PLESAKOV, Konsztantyin
Sztálin baklövése
A tragikus elsô tíz nap 
a II. világháború keleti
hadszínterén
Ford. Dr. Molnár György
/Stalin’s Folly/
Európa, Bp.,
498 old., 3500 Ft

A Batthyányak évszázadai
Tudományos konferencia
Körmenden, 2005. 
október 27–29. 
Szerk. Nagy Zoltán 
Körmend Város
Önkormányzata, 
Körmend–Szombathely,
511 old., 6125 Ft

Diák- és ifjúsági
mozgalmak 1956–1958
Forradalom – ellenállás –
megtorlás. Válogatott
dokumentumok
Szerk. Vida István 
Gondolat – Nagy Imre
Alapítvány, Bp.,
662 old., 5480 Ft

GYÁNI Gábor
Relatív történelem
Typotex, Bp,
300 old., 2990 Ft
(Historia mundi)

MÁLYUSZ Elemér
Egyházi társadalom a
középkori Magyarországon

Mûszaki, Bp.,
458 old., 3800 Ft 
Az 1943/44-ben írt, majd
1971-ben megjelent 
könyv naprakész
bibliográfiával kiegészített 
új kiadása.

OLINK, Hans
Harcban az igazsággal –
1956 
Az amszterdami hideg
polgárháború
Ford. Bérczes Tibor
/In strijd met de waarheid. 
De koude burgeroorlog in
Amsterdam – 1956/
1956-os Intézet, Bp.,
157 old., 1790 Ft

RÓNA-TAS András
Kis magyar ôstörténet
A magyarok korai története
az államalapításig
Balassi, Bp., 
224 old., 2500 Ft

STRASSENREITER
Erzsébet
A Szociáldemokrata
Ifjúsági Mozgalom
története
1944. október – 
1948. március
Gondolat, Bp.,
296 old., 2680 Ft

B. SZABÓ János
A mohácsi csata
Corvina, Bp., 2006,
180 old., 1600 Ft
(Corvina Tudástár – 
GEO Könyvek)

TAKÁCS Péter
Bánffy Miklós világa
Lucidus, Bp., 2006,
207 old., 2800 Ft
(Kisebbségkutatás 
könyvek)

Vallomások a holtak
házából 
Ujszászy István
vezérôrnagynak, 
a 2. vkf. osztály 
és az Államvédelmi 
Központ vezetôjének 
az ÁVH fogságában írott
feljegyzései
Szerk. Haraszti György 
Corvina – Állambiztonsági
Szolgálatok Történeti
Levéltára, Bp.,
661 old., 3990 Ft

magyar történelem

egyetemes történelem

TÖRTÉNELEM

SZOCIOLÓGIA



193BIBLIOGRÁFIA – 2007. II. NEGYEDÉV

Vasfüggöny keleten
Iratok a magyar–román
kapcsolatokról (1948–1955) 
Szerk. Fülöp Mihály, Vincze
Gábor 
Kossuth Egyetemi Kiadó,
Debrecen,
392 old., 3500 Ft

VÉGSÔ István – 
SIMKO Balázs
Zsidósors Kiskunhalason
Kisvárosi út a holokauszthoz
L’Harmattan, Bp.,
348 old., 2900 Ft

Szent ÁGOSTON
Isten városáról
3. köt.: XI–XVI. könyv  
Ford. Dr. Földváry Antal 
/De civitate Dei/
Kairosz, Bp., 433 old., 3950 Ft

EDWARDS, Jonathan
Értekezés a vallási
indulatokról
Ford. Pásztor Péter
/A Treatise on Religious
Affections/
Gondolat, Bp.,
330 old., 4200 Ft

Egyháztörténeti lexikon
1. köt.: A–Gy 
Ford. Kerényi Dénes et. al. 
/Lexikon der
Kirchengeschichte/
Jel, Bp., 2006,
329 old., 3200 Ft

GRILLO, Andrea
A liturgia születése a 20.
században 
Tanulmány a liturgikus
mozgalom és a
(poszt)modernitás
viszonyáról
Ford. Korompai Eszter 

/La nascita della liturgia nel
XX secolo. 
Saggio sul rapporto tra
Movimento Liturgico e
(post)modernità/
Bencés, Pannonhalma,
2006,
448 old., 3850 Ft

A keleti kereszténység
Magyarországon
Szerk. Doncsev Toso, Szôke
Lajos
Lucidus, Bp.,
310 old., 3600 Ft
(Kisebbségkutatás könyvek)

MEYENDORFF, Jean
A bizánci teológia
Történelmi irányzatok és
tantételek
Ford. Jeviczki Ferenc
/Byzantine Theology. 
Historical Trends and
Doctrinal Themes/

Bizantinológiai Intézet, Bp.,
380 old., 3885 Ft 
(Varia Byzantina – Bizánc
világa)

Szakrális kommunikáció
A transzcendens
mutatkozása
Szerk. Korpics Márta, P.
Szilczl Dóra 
Typotex, Bp., 
254 old., 3200 Ft
(Társadalmi kommunikáció)

PLESU, Andrei
Angyalok 
Ford. Székely Melinda
/Despre îngeri/
Koinónia, Kolozsvár,
270 old., 1750 Ft

VISKOLCZ Noémi
Reformációs könyvek
Tervek az evangélikus
egyház megújítására

Universitas–OSZK, Bp.,
2006,
376 old., 2940 Ft
(Res libraria)

VOIGT Vilmos
A vallás megnyilvánulásai
Bevezetés a
vallástudományba
Timp, h. n., 2006,
343 old., 3100 Ft

HANSLICK, Eduard
A zenei szép
Ford., jegyz., utószó Csobó
Péter György
/Vom Musikalisch-Schönen. 
Ein Beitrag zur Revision der
Ästhetik der Tonkunst/
Typotex, Bp.,
360 old., 3200 Ft
(Claves ad musicam)

ZENE

VALLÁS


